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Kéziratokat vissza nem adnnk.

Temetői hangulatok.
Amikor az első dér megcsípi a 

fák leveleit, amikor az őszi szél végig 
Süvít a bokrok közt és a sárga leve- , 
lek jelzik az útja nyomát, önkéntelen j 
az elmúlás gondolata lepi meg mind­
nyájunk lelkét. A hervadás ideje méla- 
bus érzéseket fakaszt, emlékezésünk 
visszaszáll a múltba és fölkeresi, sír­
ban porladó kedveseinket. Ez az érzés 
forrása a kegyelet szép ünnepének, a 
halottak napjának. A temetőkben újra 
hántolják, virágokkal, koszorúkkal, lám­
pásokkal ékesítik a sírokat. A mauzo- 
liumok, díszsírhelyek gyászpompát, öl­
tenek, de a szegények besüppedt sírjain 
is ott ég a magános kis mécses e
napon. .

Ahogy végighaladunk a nyirkos
utakon, elfog a múlandóság bus gon­
dolata. A vég egyforma. Akik nagy és 
szép gondolatokkal, nemes és bátor 
cselekedetekkel gazdagították az em­
beriséget, akiknek a sors szárnyakat 
adott, hogy magasra szállhassanak, 
akiknek kincset és vagyont nyújtott, 
hogy gondtalanul élhessenek, akiknek

i fényt és díszt juttatott, hogy ember­
társaik fölé emelkedhessennek, ép oly 
csöndesen pihennek alattunk, mint 
azok, akik verejtékezve futkáraztak a 
napi kenyér után s akiknek az élet 
nem adott egyebet, csak gondot és 
gyászt.

És megrohan ilyenkor a gondo­
lat: érdemes-e küzdeni, dolgozni, hiú 
álmokat kergetni, holott az élet oly 
arasztnyi és mindnyájunk sorsa egy : 
a föld.

Érdemes.
Hiszen a küzdés, a munka : maga 

az élet. Apró csavarok vagyunk a nagy 
titokzatos gépezetben, amely rejtélyek­
kel van tele, de minden csavarnak 
megvan a maga rendeltetése. Ha kihull, 
támad helyette más. És a gépezet to­
vább forog, mert az élet, a küzdés, a 
munka örök.

A kegyelet szava minden évben 
egyszer odaszóiit bennünket azokhoz, 
akik bevégzett munkájuk után az 
örök pihenésnek részesei lettek. Gon­
doljunk szeretettel reájuk. Azokra is, 
akik bevégezték a kiszabott feladatot,

azokra is, akiknek munkáját derékon 
törte ketté a kérlelhetetlen halál. Min­
denki szenvedett az életben és ez a 
szenvedés mindenkinek sírját megszen­
teli. Sirassuk meg újra azokat, akik 
közel állottak hozzánk és gondoljunk 
mély szeretettel azokra, akik felül­
emelkedve a családi élet szűk keretén, 
a haza és az emberiség érdekében ál­
dozták fel erejük javát, Csak annak 
a nemzetnek támadnak nagy fiai,

I amely a kiválók emlékét megőrzi. 
Szegény ország vagyunk. Es nagy- 
jainknak alig adhatunk mást, mint ke- 
gyeletes emlékezést a szivünkben.

Vándoroljunk hát ki a temetőbe, 
szenteljük ezt a napot halottainknak. 
Gyújtsuk meg erre a napra lelkűnk­
ben is az emlékezés mécsét, tépjünk 
szeretteink sírjáról egy virágot s azután 
ujult erővel, az emlékezés felmagasz­
tosult érzésével térjünk vissza az 
életbe. A halottak birodalmából térjünk 
vissza a nyüzsgő, zajos életbe. 
dolgozni, küzdeni szeretteinkért! a ha- 
záért, az emberiségért!

T Á R G A.
Örökség.
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Gondol egyet az ispán, aztán azt mondja, 
menjünk be hozzájuk. — Kopog az ablakon. 
Az asszony föltekint: nem ijed meg, nei1j ® 
itt senki az éjszakától. A legény feltápaszkodi 
és az ablak felé jön. A ködmöne ujjával letöröli 
a jégvirágokat az ablakról, aztán kitekint.

— Az ispán ur. . . .
— No, nyisd ki az ajtót ... — sür­

geti az anyja.
Kinyitja az ajtót és bemegyünk az ala­

csony szobába. Az ispán kalapján a tollbok- 
réta éppen a mestergerendát éri. Az asszony 
fölkel a kályha mellől (nincs abban egy csöpp 
tűz sem, csak szokásból ülhet ott) es bolin- 
gat a fejével, mikor köszön.

_ Mi a baj ? — kérdezi az ispán.
Pestről kaptak hirt?

— Onnét, tekintetes ur, onnét . . . az 
este gyütt mög a levél, a tanító urna 
küldték.

__ De pár hete jo hírt adtak az
öregről . . .

Siro/in
Eme# m étvágyét és a testsúlyt, me*n#i>- 
tett a köhOgést. váladékot, éljell latadást

__ Mög is van a nyomorúságában,
szól a számadó fia. .... ,

__ Hát akkor nincs baj. Majd kigyogyit-
ják, ha ma nem, holnap. Kap az üreg olyan 
lábát, hogy még táncol is majd a Gyurka 
lakodalmán.

_ Van bizony azér’ baj, tekintetes ur;
— panaszkodik Gyurka. — Még hozza nagy, 
ki se hevergyük. Itt a levél róla.

A mécs mellett alig lehet kibetüzni. Az 
ispán megkérdezi, mi van a levélben.

Helyet mutat az asszony és a fia el­
mondja a bajt.

__ Az édesapám talán meg se gyun
többet, azt Írták az ispitából. Hát mi bele is 
törődnénk a veszedelembe, de van meg na­
gyobb bajunk is. A tekintetes ur jo szívvel 
van hozzánk, nem is takargatjuk a dolgot. 
A Körösztös Pétert, azt tartom ismeri a tekin­
tetes ur. Asztagrakó volt itt a nyáron A lá­
nyát a Vicát el akarom vonni feleségül. Jó­
módú, takarékos népek, az édesanyám is azt 
monja, hogy egymáshoz fiiunk. De most az 
édesanyám is az én kenyeremen, el hat en 
akartam számadó lenni az édesapám után.

— Úgy is dukál, — biztatja az ispán 
_ az édesapád az öregapád után lett sza- 
madó-juhász.

_ De az öregapám adott örökséget az
édesapámnak, ami fölér ezer jószággal is. A 
édesapám meg nem bízza rám, pedig mog-
illet engöm.

— Erről szól a level ?
_ Eriül. írattunk a tanító úrral az is-

pitába a legelső doktornak, hogy kérdözze 
mög az edesapámtul, mibül csinálta nyírás­
kor, usztatáskur a birkáknak való orvosságot, 
amitől mogsziint minden betegseg. Az édes­
apám a levelünkre mög azt mondta, hogy 
nem bízza ő idegen emberre a titkot. Nem 
tudja azt az orvosságot még a megyei felcser 
se A füvet a reketyésben szödte hozza, ae 
három patikában is vött hozzá port, a botos­
nál mög kámfort, mert a patikárus elül is 
takargatta a mestörségit. így vagyunk most. 
Pestre én nem möhetek, másra mög nem bízza 
az édösapám a titkot. Nem is löszök en sza-
mad° ÁzTspán fölkel a helyéről és valami
vigasztaló szót akar mondani

— Majd elmondja az öreg az orvos-
Sa8°kMegyünk már kifelé, az öregasszony 

szomorúan motyog.
__Nem ujjati embör az. Nem lohet

azt vallatni ...
(Vége.)

. Hd'tfb6tog3ógGfe, teátok, szamár 
köhögés. skrofuSozis. Influenza
ellen vamuun lant, ésonro. álul naponta ajánlva. 
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Halottak napján.
HÍREK.Irta : Herczeg b erencz.
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Kérlek, kedves olvasóm, ne dobd el 
boszusan ezt a lapot, hanem szenvedd el 
nehány percig a kellemetlen érzést, melylyel 
a keserű és megszégyenítő igazságok fesze- 
getése jár.

Hatalmas tüntető menet vonul el lelki 
szemeid előtt. A tüdővészesek tüntető menete. 
Nyolcvanezer ember, a kinek szemében 
már ott vibrál a halálos félelem. Órákon át 
látod őket vánszorogni és a rettenetes menet 
még sem akar véget érni. Fakó arcú, horpadt 
mellű parasztok, kiknek sovány válláról oly 
furán lóg a cifra szűr. Elaszott úriemberek, 
akik fázva vonják össze prémes kabátjukat. 
Munkásemberek, akik erőtlenül vonszolják 
maguk után a nehéz csákányt. Azután a 
huszesztendősök serege! A fiatal leányok, a 
kik menyasszonyi ruhába öltöztek és rémül­
dözve kacérkodnak a halállal. A nyurga fiuk, 
kiknek szivében forró vágyak lobognak és 
kiknek arca eltorzul a félelemtől.

A mit a hatalmas állam nem tud meg­
csinálni, azzal megpróbálkozik a gyönge tár­
sadalom. A József Szanatórium Egyesület 
megragadó hévvel, bámulatos szívóssággal | 
harcol az alattomos ellenséggel. Vezető emberei 1 
fáradhatatlanul tervezgetnek, imák, szónokol­
nak, izgatnak, kérlelnek és koldulnak, hogy 
felrázzák közömbösségéből a- társadalmat.

A szives olvasó most már tudja, hogy 
cikkem tulajdonképpen reklám-cikk akar lenni. 
Valóban az. Az életnek szeretnék reklámot 
csinálni a halállal szemben. A reménynek, a 
verőfénynek a csüggedés s az árnyék princí­
piuma ellen. A Szanatórium Egyesület egy 
megkapóan gyöngéd ötlete adta kezembe a 
tollat. Felhívást tesz közzé, melyben azokhoz 
fordul, a kik halottak napján virágot tesznek 
kedveseik sírjára. Ha mindenki csak egy vi­
rágszállal kevesebbet fon koszorújába és az 
egy virágszál árát elküldi az egyesületnek, 
akkor megígéri, hogy megmenti ezer tüdőbe­
teg ember életét.

Az enyészetet állitaniaz élet szolgálatába, 
a halottak napját a reménység ünnepévé 
avatni; gyönyörű gondolat! A ki valaha már 
végigszemlélte és végigszenvedte egyik ked­
vesének lassú elsorvadását, a kit tehetetlen 
fájdalommal töltött el egy ifjú élet korai el- 
hamvadása: az meg fogja érteni a Szanatórium 
Egyesület szózatát. S a ki megérti, az hozzá 
fog járulni a nemzet szégyenfoltjának letörlé­
séhez. A József Kir. Herceg Szanatórium 
Egyesület cime (Budapest, IX. Lónyay-utca 47).

*

Herceg Ferenc e gyönyörű cikke még 
azoknak figyelmét is felkölti a szép társadalmi 
munka iránt, a kik eddig késlekedtek. Öröm­
mel írjuk, hogy megyénk, de különösen já­
rásunk és városunk kiveszi részét ebből a 
mentési munkából. A gyűjtés eredményét la­
punkban közzé fogjuk tenni.

Vajha mindenki megértené a megkapóan 
gyöngéd ötletet: egy virágszállal kevesebbet 
kell kötni a kegyelet koszorújába s ezt az 
egy virágszálat átadni a halál jegyeseinek 
élete megváltására!

Az apáti adóhivatal. A vármegyei 
közigazgatási bizottság a múlt hét vé­
gén tartott ülésében foglalkozott a 
jászapáti adóhivatal kérdésével s azt 
pártolólag terjesztette föl a pénzügy- 
miniszterhez. — Eddig tehát eljutot­
tunk s azt egyrészt az alispán, másrészt 
a volt pénzügyigazgató jóindulatának 
köszönhetjük. Ami ezután következik: 
az a kormány dolga, illetve azé az 
emberé, aki informálni fogja a kormányt. 
Okolicsányi például, a mi képviselőnk, 
föltétlenül keresztül tudná hajtani régi 
és jogos kívánságunk teljesítését, — 
ha akarná. Községünk elöljáróságának 
a dolga, hogy illő formában rábírja 
erre a képviselőt, aki ezzel a közben­
járással nemcsak Jászapáti, de az 
egész járás jogos és méltányos óhaj­
tásának tesz eleget.

Esküvő. Kecskés István komáromi pol­
gári iskolai tanár f. évi október 29-én délután 
4 órakor esküdött örök hűséget Csík Julis­
kának, Csik János helybeli előkelő iparos és 
földbirtokos leányának a jászapáti rk. temp­
lomban. — Az esküvő tanúi voltak : Szlávik 
József isk. igazgató és Kovács Lajos iparos. 
Este a nászháznál lakoma volt.

A vörheny. Minden esztendő őszén fe­
nyeget egy jó idő óta a legveszedelmesebb 
és legmakacsabb gyermekbetegségek egyike : 
a vörheny. Az idén is már környékünkön 
sok helyen járvány szerűen pusztít. Szolnokon, 
Törökszentmiklóson, Egerben, Gyöngyösön 
hetek óta dühöng; e helyeken már az összes 
iskolákat is bezárták. Úgy halljuk, az utóbbi 
napokban Jászberényben is fellépett. Járásunk 
egyik-másik községében is fordultak már elő 
vörheny-esetek; Jászkiséren különösen sok. 
Figyelmeztetjük a szülőket, hogy lehetőleg 
óvatosak legyenek 1

Kiss szerencséje nagy. Köztudo­
mású, hogy a m. kir. osztálysorsjáték 
tervezete a legkedvezőbb nyerési esé­
lyeket nyújtja. Nagy nyereménvek 
mellett számos kissebb nyeremények 
vannak és különösek az, hogy a fele 
a kibocsájtott sorsjegyeknek — tehát 
minden második — nyer, az oka, 
hogy a nagyközönség minden rétege 
kipróbálja szerencséjét. Ezer és ezer 
ember lett ily utón szegényből gaz­
daggá. Az uj sorsjáték I. osztályának 
húzása november 19. és 21-én lesz. 
Tegyen szerencsekisérletet és vásárol­
jon sorsjegyet az előnyösen ismert 
Kiss bankházában (Budapest, Kossuth 
Lnjos-utca 13.J mert pontosan és lelki- 
ismeretesen szolgálja ki vevőit és mert 
Kiss szerencséje nagy.

Értekezlet a közlegelö dolgában.
Antal Sándor helybeli földbirtokos f. 
hó 29-én délután 3 órára értekezletre 
hivta össze a közbirtokosságot a terve­
zett közlegelő-vétel ügyének megbeszé­
lése tárgyában. Az értekezlet, melyen 
igen sokan jelentek meg, egyhangúlag 
elhatározta, hogy az állattenyésztés 
fellendítése érdekében kívánatosnak, sőt 
szükségesnek tartja a közlegelő létesí­

tését s éppen azért Antal Sándor és 
Bereute Miklós földbirtokosokat felkéri, 
hogy a pusztakürti uradalom eladásra 
kerülő 2000 holdas részének megvétele 
iránt kezdjék meg a tárgyalásokat a 
tulajdonossal.

Betöréses lopások. Október 28-ára virra­
dóra ismeretlen tettesek feltörték Kientzl József 
helybeli kereskedőnek a régi szőlőskertben 
lévő borházát, annak pitvarából az összezú­
zott kemenczén keresztül a szomszédos szo­
bába hatoltak s vagy három métermázsányi 
almát elloptak. A csendőrség nyomozza a 
tetteseket.

Másnap, október 29-én éjjel az id. Imrik 
József szőlőbeli házánál kísérelték meg a 
gyümölcstolvajlást ugyancsak ismeretlen tet­
tesek. Itt az ajtót nem tudták feltörni s igy 
a cserépzsindelyt szedték le a tetőről s úgy 
másztak be a padláslyukon át a lakásba. 
Miután azonban a szobába nyíló ajtó is be volt 
zárva, onnan semmit el nem lophattak. A 
csendőrség — úgy halljuk — már nyomuk­
ban van a vakmerő tetteseknek.

Hivatalvizsgálat. Küry Albert dr. 
vármegyei főjegyző október hó 30-án 
tartotta meg az alispán képviseletében 
járási főszolgabiróságunknál az évente 
szokásos hivatalvizsgálatot. Mindent a 
legteljesebb s a legnagyobb rendben 
talált s azért ugv a hivatal vezetőjének: 
Cseh József dr. főszolgabírónak, mint 
az összes tisztviselőknek elismerését 
fejezte ki.

Vacsora a kaszinóban. A helybeli úri 
kaszinó október 29-én, csütörtökön este pom­
pásan sikerült társasvacsorát rendezett tagjai 
részére. A szép számban összegyűlt társasá­
got ízletes ételek és kitűnő italok várták s 
igy nem is csoda, hogy igazi hamisítatlan 
magyar kedélyesség lett úrrá az egész estén 
át az ízlésesen felteritett nagyteremben. A 
társaság, amelyet Markovits Pál dr. plébános­
nak összetartásra buzdító hatásos toasztja 
egészen fellelkesitett, — a legjobb kedvben 
éjfélig együtt maradt.

A polgári és gazgasági kör meg­
nyitója. Az újonnan épített helybeli 
polgári és gazdasági kör ünnepélyes 
megnyitása november 7-én, szombaton 
estére lesz. Ez alkalomirfa! a kör el­
nöksége társasvacsorát rendez.

Irni-olvasni nem tudó felnőttek oktatása.
Hogy tanítóink mily lelkes és önzetlen mun­
kásai a kultúrának, legszebben bizonyítja az 
a hir, amit most. hallottunk. A folyó évi no­
vember hó 1-től kezdve mindazon felnőtteket, 
akik írni és olvasni nem tudnak, naponként 
két órában és pedig minden este 6—8-ig tel­
jesen díjtalanul tanítani fogják. Jelentkezni 
már most is lehet Szabó Ferenc és Moldovait 
Jenő helybeli tanítóknál, akik erre a szép és 
dicsérendő munkára vállalkoztak. Vállalkozá­
suk igazán mindnyájunk elismerésére méltó.

A ki szép, fajtiszta szőlőt akar, 
bizalommal forduljon az évek óta leg­
jobb hírnévnek örvendő Vállalati Sző­
lőtelephez, Billéden, Torontálmegye, 
mely vállalat szőlőoltványainak faj- és 
árjegyzékét ingyen és bérmentve meg­
küldi.

Időjárás. A Meteor jelenti: november 
hónap csomópontjai 5, 8, 16, 17, 20, 21, 
22, 23 és 30-ára esnek. Legerősebb hatásúak 
lesznek az 5, 8, 16, 21 és 30-ikiak. Az 
5-ikire csapadék várható; utána száraz jel­
legű s állandó időjárás lesz, amit legfölebb 
15 ike körül zavar a nap erőhatása. Csapa­
dékot még csak a 20, 21, 23 és 30-iki csomó­
pontok hoznak.
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Vicinális úti bizottsági illés volt október 
31-én délelőtt a helybeli községházán, melyen 
Küry Albert dr. megyei főjegyző elnökölt. A 
gyűlésen Cseh József dr. főszolgabíró s a 
bizottság összes tagjai, a járásbeli összes jegy­
zők és bírák megjelentek. A gyűlés a jövő 
évi költségvetés alapján a járásbeli községek 
hozzájárulási arányát állapította meg.

Zászlók az iskoláknak. A kultuszminisz­
ter a járásbeli összes elemi iskolák részére 
címeres nemzetiszinü zászlókat adományozott. 
A zászlók most érkeztek meg a főszolgabírói 
hivatalhoz, amely azt a napokban fogja szét­
osztani az iskolák között.

Tűz. Jászkiséren a múlt hét utolján le­
égett a Besze Pál tanyai lakos istálója. A 
vizsgálat során alapos gyanú merült fel az 
iránt, hogy a tűz gyújtogatásból keletkezett 
s abban a tulajdonos is részes. A viszgálat 
ez irányban folyik.

606 szám.

ó ház.
Egy kényelmes nagy ház, a hevesi-ut 
közepén, nagy magtárral, megfelelő 
mellékhelyiségekkel s tágas udvarral 
KIADÓ. Bővebb felvilágosítást ád a 
tulajdonos: Horváth Pál földbirtokos 

Jászapátin.

Egy és kétéves

SZÖLtÖ- 

oltványokról,
különféle sima és gyökeres vad­
vesszőről szóló kimutatás meg­
jelent. — Kivanatra bárkinek 
ingyen és bérmentve megküldi a
VÁLLALATI SZÖLÖTELEP
— Billéd, Torontál-megye. —

593 szám.

APÁM BAÍtÁZS
jászapáti téglagyárában félmillió darab 

kitűnő tégla a következő árakon .-.

E h ADÓ:
I. osztályú égetett falazó tégla ezre 
32 korona; ötvenezer drb. vételénél 
ezre csak 31 korona; százezer da­
rab vételénél ezre csak 30 korona. 
.-. Vasas tégla ezre 38 korona.
:: Idom-kuttégla ezre 38 korona. ::
Tavaszi szállításra minden ezer darab 
tégla HÁROM koronával drágább. 
Tetőcserép ezre 24 korona; kátrány­
nyal bevont tetőcserép ezre 28 korona.

Tisztelettel
ÁDÁM BALÁZS, téglagyáros.

1908.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági kiküldött az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a érteimében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a szolnoki lcir. törvényszéke 
nek 16932. számú végzése következtében dr. 
Szendrei Henrik ügyvéd által képviselt Fehér 
és Horváth ezég javára 1132 kor. 98 fillé- 
s jár. erejéig 1908. évi szeptember hó 17-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 936 koronára becsült következő 
nem igényelt ingóságok, u. m.: czipö és bőr­
áruk, varrógépek stb. nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a jászapáti kir. jbiró- 
ság 1908. évi V. 399|2 számú végzése foly­
tán 1133 K 98 f tőkekövetelés, ennek 1908. 
évi augusztus hó 31 napjától járó 6°/° kama­
tai és eddig öszesen 159 koronában biróilag 
már megállapított költségek erejéig Jászladá- 
nyon az 1343 házsz. alatt leendő megtartására 
Í8Q8. november 5 ik napjának d. e. 9 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
60 t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t:-c. 120 §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátin, 1908. október 12-én.
KISS LAJOS, 

kir. bir. kiküldött.

1908. vh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági kiküldött az 1881. évi 

60. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti IV. kér. kir. jbíróság­
nak 1907 évi Sp. VII. 1890|5 szánni végzése 
következtében Dr. Reitzer Béla ügyvéd által 
képviselt Budapesti paszamány gyár gyász­
kocsi és ravatalgyár részv -társ. javára 600 
kor. s járÁerejéig 1908 évi márczius 24-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 1036 koronára becsült következő­
ingóságok u. m. gyászkocsi, temetkezési fel­
szerelések stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás- 
bíróság 1908 évi V. 84|5. számú végzése 
folytán 600 korona tőkekövetelés, ennek 1907 
évi április hó 19 napjától járó 5 százalék 
kamatai és eddig összesen 78 Kor. 40 fillér­
ben biróilag már megállapított költségek ere­
jéig hivatalból Jászapátin leendő megtartására 
1808 évi november hó 10 ik napjának dél­
előtti 9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi 60. t.- ez. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígé­
rőnek szükség esetén becsáron alul is elfog­
nak adatni.

Kelt, Jászapátin, 1908. október 19-én.
KISS LAJOS, 

kir. bir. kiküldött.

493 és 537 és 5;9. 
vh. 1908. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági kiküldött az 1881. évi 

60. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogv a budapesti Vili—X. kér. 
kir. jbiróság 1908. Sp. 111. 303/3. sz. végzése 
folytán Kecskeméti Adolf ügyvéd által képvi­
selt Schmiedl Pál javára 73 kor. 36 fill, és 
jár. erejéig, a budapesti VI. kér. kir. jbiróság 
'l 907. fh. 2904/2. sz. végzése folytán Dr. 
Prassnitz Leó ügyvéd által képviselt Engl Bernát 
és tsa cég javára 78 kor. 35 fill, és jár. 
erejéig és végül a jászapáti kir. jarásbirsag 
908. Sp. 210|5. sz. végzése folytán Dr. Oláh 
István tigyéd által képv. Zombori János ja­
vára 261 kor. 32 fill, és jár. erejéig külön­
böző időkben foganatosított kielégítési végre­
hajtások alkalmával le- és felül foglalt s ös­
szesen 340 kor., 280 kor. és 3550 koronára 
becsült lovak, kocsik, hintók, bútorok, üzleti 
berendezések és még egvébb ingóságok nyil­
vános bírói árverésen elfognak adatni.

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás­
bíróság 1908. évi V. 176|3 sz. 190/ fin. 17|4 sz. 
és 1908. V. 355|2 sz. végzései folytán a fenti 
tőkekövetelések és azok összes törvényes já­
rulékai erejéig a fiaker telepen Jászapátin, az 
egri-uton hivatalból és közbenjöttel leendő 
megtartására 1908. évi november hó ll-ik nap­
jának délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi 60. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Jászapáti, 1908. évi október 19-én.
KISS LAJOS, 

kir. bir. kiküldött.

9. szám.
1908. ’

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági kiküldött az 1881. évi 

60. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti lcir. törvényszék 
42868(907. sz. és 43369(907. sz. végrehaj­
tást elrendelő végzései folytán Dr. Freund 
Manó ügyvéd által képviselt Beer Jakab ja­
vára 3012 korona és Werkner Ármin javara 
2570 korona s jár. erejéig foganatosított biz­
tosítási végrehajtásnak alkalmával le- és felül 
foglalt s 2860 koronára becsült bútorok és 
egyébb ingóságok nyilvános bírói árverésen 
elfognak adatni.

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás- 
bíróság 1908. V. 93(5. sz. végzése folytán a 
fenti tőke követelések s azok összes törvé­
nyes járulékai erejéig leendő eszközlésére 
hivatalból Jászkiséren, a fő-utezán leendő 
megtartására határidőül az 1908. évi novem­
ber hó 12 ik napjának délelőtti 9 órája kitü­
zetik s ahhoz a venni szándékozók azzal 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi 60. t.c. 107. és 108. §-ai alapján a leg­
többet Ígérőnek szükség esetén becsáron. alul 
is készpénzfizetés mellett elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere 
zendő ingóságok vételárából végrehajtatok 
megelőző kielégítéshez igényt tartanak, hogy 
ebbeli igényeiket az árverés megkezdéséig 
alólirott bírói kiküldöttnél szóval, vagy Írásban 
jelentsék be.

Kelt, Jászapátin 1908. október 20-án.
KISS LAJOS, 

kir. bir. kiküldött.

Hirdetések felvétetnek.
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VII. évfolyam. JÁSZAPÁTI és VIDÉKE 44. szám.

'(Varrógép raktár Jászkiséren.,
Me Vegyen Varrógépet részletfizetésre!

Legjobb gyártmányú karikahasos varrógép raktáromon — — — 100 kor. 
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrógép — — — — — ^or- 

Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok.

IDidél^i megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek-

TRÉBA EirEMÉR Jászkisér.

:en

Kováid Péter és fia
cs. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

(Fennakadás nélkül!)

Knöpf Jer Géza
divatárui)ásában Jászapátit! (Grosz- 

maun Farkas házában)

fiók- vegytisztító és müfestö intézetet nyit, 
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
tisztitás, miifestés a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.
Úgy a festésért, mint a tisztításért a 

cég szavatol.
Bővebb felvilágosítással és árjegy­

zékkel szolgál
Kncpfler Géza 

divatáruháza 
50 Jászapátin.

Bk

Lónyirógépek,
Ha&ptner-féle

állatorvosi műszerek, 
állattenyésztési

cikkek és eszközök- 
valamint

I

eredeti Mélotte-te]fölözégépelrv
tejgazdasági felszerelések, 
teljes tejfeldolgozó gépek:

Geittner és Rauschnál
ElflBp6St, VI. Antírássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Szölőoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltósáflu Földinivelésiigyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Porfalis, Rupestris-^onticóla 

és Viíis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesitett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

Badacsonyvidéki Szólótelep
kezelősége,

Tapolca, (a Halaton mellett)

s
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fejtei
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IDŐSB. IMRUÍ JÓZSEF
KÖNYVNYOMDÁJA JÄSZAPATIN. -<4
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A legszebb kivitelben és 
legjutányosabb ár mel­
lett elvállal minden lcő- 
és könyvnyomdái mun­
kák készítését úgymint:

W-

fejeli)

m

levélpapírok, borítékok, 
ügyvédi- és közjegyzői 
munkákat; továbbá név­
jegyek, memorandumok, 
számlák, stb., stb. ssa

m(S)
X
fi'JyiS)

©vd 8>/Bvl
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Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrilc József könyvnyomdájában, Jászapátin.
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